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Θέμα: Η Ευρωπαϊκή Ένωση και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 

Η Υπηρεσία Κρατικών Ινστιτούτων Επιμόρφωσης Μέσης Εκπαίδευσης σε 

συνεργασία με το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο 

διοργανώνουν διάλεξη με θέμα, «Η Ευρωπαϊκή Ένωση και το Ευρωπαϊκό 

Κοινοβούλιο». Ομιλητές θα είναι ο κ. Ανδρέας Κεττής, Επικεφαλής του Γραφείου του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο και ο κ. Νεκτάριος Νικολαϊδης, Λειτουργός 

του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο.  

Η διάλεξη θα πραγματοποιηθεί ως ακολούθως:  

16/12/2016 στο ΠΙ Λεμεσού, ώρα 11:00 π.μ. -12:30 μ.μ., για τις επαρχίες 

Λεμεσού και Πάφου    

21/12/2016 στο σπίτι της Ευρώπης στην Κύπρο (Λεωφόρος Λόρδου 

Βύρωνος 30, Λευκωσία), ώρα 10:30 π.μ.-12:00 μ., για τις επαρχίες Λευκωσίας, 

Λάρνακας και Ελεύθερης Περιοχής Αμμοχώστου.  

Επισημάνσεις για τη διάλεξη στη Λευκωσία 

Λόγω των αυξημένων μέτρων ασφαλείας στο κτήριο (σπίτι της Ευρώπης στην 

Κύπρο), οι επισκέπτες περνούν από έλεγχο και επιδεικνύουν την ταυτότητά 

τους. Γι' αυτό τον λόγο παρακαλείσθε όπως παρουσιαστείτε 30-40 λεπτά 
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πριν από την έναρξη της παρουσίασης και όπως φροντίσετε να έχετε μαζί 

σας την ταυτότητά σας. 

Το σεμινάριο είναι υποχρεωτικό για όλους/ες τους/τις 

Διευθύνοντες/ουσες, και όλους/όλες τους/τις Φιλολόγους που διδάσκουν 

όλα τα ενιχυτικά μαθήματα και  Παγκύπριες Εξετάσεις Νέων Ελληνικών 

και Ιστορίας. Το σεμινάριο μπορούν να το παρακολουθήσουν και 

εκπαιδευτές/τριες άλλων ειδικοτήτων, ωστόσο επειδή οι θέσεις είναι 

περιορισμένες θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας με βάση την 

ημερομηνία και ώρα αποστολής της δήλωσης συμμετοχής.  

Παρακαλούνται οι Διευθύνοντες/ουσες να ενημερώσουν  τους/τις 

εκπαιδευτές/τριες  των ΚΙΕ τους.   

Επισυνάπτεται δήλωση συμμετοχής η οποία πρέπει να αποσταλεί στο 

τηλεομοιότυπο, 22305514 το αργότερο μέχρι και τη Δευτέρα, 12/12/2016. 

Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν θα γίνονται αποδεκτές. Επίσης, άτομα που 

δεν θα έχουν συμπληρώσει τη δήλωση συμμετοχής δεν θα μπορούν να 

παρακολουθήσουν τη συγκεκριμένη διάλεξη. Απαραίτητη στη δήλωση 

συμμετοχής είναι η συμπλήρωση του αριθμού ταυτότητάς σας.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τηλ. 22800982.  

 

Δρ Ελένη Τρεμετουσιώτη-Λοΐζου, ΠΛΕ 

Προϊσταμένη ΚΙΕ 


